



# FOAIE PAROHIALĂ

24 - 30 septembrie 2023

**Parohia „Sfântul Gheorghe”**

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

[www.parohiasfantulgheorghe.ro](http://www.parohiasfantulgheorghe.ro)

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

## INVITAȚIE

Laicii Bisericii noastre sunt valoroși, ei pot ajuta semnificativ preoții și episcopii. Vă rugăm să vă implicați și să ne ajutăm unii pe alții, arătând că ne pasă de Biserica lui Cristos, de Biserica martirilor, de Biserica noastră. Veniți cu sugestii și idei creative, cu elanul și experiența proprie, punând în lucrare talanții primiți.

De aceea, îl rugăm pe Bunul Dumnezeu să binecuvânteze acest demers, dorind să anunțăm toți credincioșii interesați că vom convoca, cu speranță și entuziasm, o **Adunare Generală AGRU** care va avea loc la **Liceul Greco-Catolic ”Iuliu Maniu” din Oradea, miercuri, 27 septembrie 2023, la ora 19.00.**

Programul va începe cu o scurtă meditație, având trei puncte pe ordinea de zi: discuții preliminare, propuneri în vederea stabilirii programului activităților viitoare și alegerea noului comitet de conducere.

Vă așteptăm cu drag, pe toți cei care doriți să participați!

**AGRU**

## RUGĂCIUNE

Dumnezeule, Tată atotputernic, dăruiește-ne harul de a ne angaja activ în favoarea dreptății, a solidarității și a păcii, pentru ca tuturor fiilor tăi să le fie asigurată libertatea de a alege dacă să migreze sau să rămână.

Dăruiește-ne Doamne curajul de a denunța toate ororile din lumea noastră, de a lupta împotriva oricărei nedreptăți care desfigurează frumusețea creaturilor tale și armonia casei noastre comune.

Suține-ne Doamne cu forța Spiritului tău cel Sfânt, ca să putem manifesta duioșia Ta fiecărui migrant pe care îl așezi în calea noastră și să răspândim în inimile celor de lângă noi cultura întâlnirii și a îngrijirii. Amin

Tatăl nostru... Născătoare de Dumnezeu... Mărire Tatălui...

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **David Alexandru Mihele** și **Crina Dobocan**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

## **Ziua Mondială a Migranului și a Refugiatului**

*„Căci am fost flămând, și mi-ați dat să mănânc, am fost însetat, și mi-ați dat să beau, am fost străin, și m-ați primit, gol, și m-ați îmbrăcat, bolnav, și m-ați vizitat, am fost în închisoare, și ați venit la mine!”*

(Mt 25,35-36)

**Preacucernici Părinți,  
Iubiți credincioși,**

În data de 24 septembrie 2023 celebrăm împreună cu întreaga Biserică Ziua Mondială a Migranului și a Refugiatului.

Tema mesajului Papei Francisc pentru Ziua Mondială a Migranului și Refugiatului este ”Libertatea de a alege dacă să emigreze sau să rămână”, temă care se află la originea învățaturii sociale a Bisericii cu privire la migrațiune și, deopotrivă, este profund implicată în acțiunea Bisericii în acest domeniu.

Sfântul Părinte explică acest lucru citând mesajul Sfântului Ioan Paul al II-lea din aceeași zi a anului 2004: ”dreptul de a nu emigra înseamnă a putea trăi în pace și demnitate în propria țară”.

Papa Francisc încurajează fraternitatea și ne îndeamnă să recunoaștem în migrant nu numai un frate sau o soră în dificultate, ci pe Cristos care bate la ușa noastră, adică în profunzimea sufletului nostru.

Cu scopul și din dorința noastră de a realiza o celebrare mai profundă, mai generoasă și mai cuprinzătoare a acestei Zile, Oficiul pentru pastorația Migranților și Refugiaților, din Cadrul Conferinței Episcopale din România, ne invită să ne unim cu Sfântul Părinte și cu Biserica întreagă, în a sensibiliza societatea, a o face mai permisivă la înțelegerea acestor frați vulnerabili, aflați aici, printre noi și rătăciți în lumea întreagă.

În acest sens, duminică 24 septembrie 2023, în toate parohiile și filiile Episcopiei Greco-Catolice de Oradea, se recită Rugăciunea pentru ziua mondială a migrantului și refugiatului.

Domnul să vă binecuvânteze, iar Maica Sfântă să vă ocrotească.

† **Virgil BERCEA**  
Episcop